
БЕРЕЗАНСЬКА МІСЬКА РАДА
БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПРОЕКТ РІШЕННЯ
чергової сесії восьмого скликання

24.02.2026 м. Березань №

Про затвердження звіту про виконання Програми соціально-економічного та
культурного розвитку Березанської міської територіальної громади на 2025 рік

Відповідно до статті 26, 59 Закону України „Про місцеве
самоврядування в Україні“, заслухавши звіт про виконання заходів Програми
соціально-економічного та культурного розвитку Березанської міської
територіальної громади на 2025 рік, враховуючи рекомендації постійної
депутатської комісії міської ради з питань бюджету та фінансів, соціально-
економічного розвитку, підприємництва, регуляторної політики, торгівлі,
захисту прав споживачів, Березанська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити звіт про виконання Програми соціально-економічного та
культурного розвитку Березанської міської територіальної громади на 2025
рік, додається.

2. Відмітити, що здійснені заходи щодо створення безпечних умов для
життєдіяльності населення в умовах воєнного стану, подальший розвиток
системи надання якісних та доступних освітніх, медичних, соціальних
послуг, підвищення енергоефективності об’єктів житлово – комунального
господарства та соціальної сфери, забезпечення належного функціонування
інженерно – транспортної і комунальної інфраструктури, збільшення
надходжень до бюджетів усіх рівнів, забезпечення цифровізації системи
надання послуг сприяли позитивним зрушенням щодо розвитку Березанської
міської територіальної громади. Разом з тим, необхідно вживати заходи щодо
подальшого розв’язання проблем, які негативно впливають на соціально-
економічний розвиток, сприяти впровадженню інвестиційних та
інноваційних проектів.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну депутатську
комісію міської ради з питань бюджету та фінансів, соціально-економічного
розвитку, підприємництва, регуляторної політики, торгівлі, захисту прав
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споживачів (Вірич М. М.) та на заступників міського голови з питань
діяльності виконавчих органів згідно з розподілом обов’язків.

Секретар міської ради Сергій ГУРА


